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Mecto itamita. TeppUTOPHaLHOTO
opraHa crpaxosumxa

Crpaxosaress MBOY-JIOJI JAKOCIII

(rmosiHOE HauMEHOBaHKWE OpraHu3aluu (060COOICHHOTO MOPA3ICIICHHS ),
©.M.0. MHAMBUYAILHOTO TIPEANPUHUMATES, (PU3UIECKOTO JIUIIA)

PEruCTPalMOHHBIA HOMEP B TEPPUTOPHATIBHOM

opratHe CTpaxoBLIMKa (KOJ MOAYHHEHHOCTH) 6115300860
WMHH 6123009212
KITIII 612301001

aJpec MecTa HaXOXKIeHHsl OpraHu3alluu
(o6ocobneHHOrO noapasaeneHus )/axpec

MIOCTOSIHHOIO MeCTa JKUTEJIbCTBA MHAMBUAYabHOro 346830,PocToBckas 06:1., Heknunosckuit paiion,
npeArnpuHUMaress, Gu3rnueckoro Jura c.Ilokposckoe, yiu. Jlenuna, 1.275.

TpeboBanue
0 NpeACTABJICHUH J0KYMEHTOB

oT 03.07.2017r. Ne  9SH/c

(nara)

B coorsetcTBIM co cTaThedi 26'° MenepanbHOro 3akona ot 24 uons 1998 r. Ne 125-03 «O6 obs3atenbHOM
COLMAJILHOM CTPAaXOBaHWH OT HECYACTHBIX Cliy4aeB Ha MPOU3BOJCTBE U MPodecCHOHANBHBIX 3a00aeBaHMi» (nanee
— ®enepanbHbiii 3ak0H 0oT 24 mions 1998 r. Ne 125-®3) crpaxosarento HeOOXOAMMO NPEACTaBUTh B TeueHue 10
JIHE# CO [Hs BPYUYEHHUsl HACTOSLIEro TpeGoBaHMs CliefyIoiie HeOOXOAUMbIE s IPOBEPKH IOKYMEHTBI:

1) CeunerenscrBo MHH, cBunerenscto OI'PH, Beinucka us EI'PIOJI, Veras, ,

(HaHMCHOBaHHﬂ, PCKBU3UTBI, MHBIC MHAUBUAYAJIM3UPYIOIIME TIPU3HAKK JJOKYMEHTOB, IIEPHOI, K KOTOPOMY OHH OTHOCHTCH)

2) IlrarHoe pacnucanue, nojoxeHue 06 oruiaTe Tpyia, KHUKU-riaBHble 3a nepros 2014r.,2015r, 2016r. R

3) PacueTHo-naTexHble BEIOMOCTH (NOMECSYHO) HAYKMCIIeHHs 3apaboTHOM miaThi 3a nepuos 2014r.,2015r.,
2016r. s

4) Kaccosbie 1oxymentsl 3a nepuon 2014r.,2015r, 2016r., bankosckue Boinucku 3a nepuon ¢ 01.01.2014r.- o
31.12.2016r., ABaHcoBbIe OTUYeTHI 3a riepuoa 2914r-2016r.

Hctpebyembie 10OKyMEHTBI NPEJICTABIISIOTCS B BH/E 3aBEPEHHBIX TPOBEPAEMbIM JIMLIOM KOTHIA.

Ortka3 npoBepseMOro jiMia B NPEICTABICHNUN 3aNpallliBaeMbIX JIOKYMEHTOB WJIM MX HENpe]CTaBleHHe B
YCTAHOBJICHHbIC CPOKH TIPU3HAIOTCS MPABOHAPYIIEHUEM WM BJIEKYT OTBETCTBEHHOCTb, MPEAYCMOTPEHHYIO CTAaThel
3
26! DenepanbHoro 3akona ot 24 mons 1998 r. Ne 125-@3.
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B ciy4dae, €CJIM [POBEPSIEMOE JIMLO HE UMEET BO3MOXKHOCTH MNPEACTaBHUTb HCTpé6yeMble JOKYMEHTbLI B
Teuenune 10 IlHeﬁ, 3TO JIULO B TEYEHUE OJHOro JHA, cieayromero 3a JAHEM MOJIy4EHHUS TPCGOBaHI/Iﬂ )
npeacTaBJICHUH JIOKYMEHTOB, IACBMEHHO YBEAOMJISICT MPOBEPAIOLINX JIOJDKHOCTHBIX  JIMLL TEPPUTOPHATBHOTO
opraHa CTpaxoBllHKa O HEBO3MOYKHOCTH TPE/ICTABJICHUS B yKa3aHHbIE CPOKH JIOKYMEHTOB C yKa3aHMEM MpHU4rH,
Mo KOTOPbLIM HCTpe6yeM51e JOKYMEHTbI HE MOTYT OBITh NpeaCTaBICHbI B YCTaHOBJICHHBIC CPOKH, U O CpoKax, B
TEUYEHUE KOTOPbIX MPOBEPACMOC JIMLO MOXKET MPEeACTaBUTDb PICTpCGyeMble JIOKYMEHTBI.

TTO/MHMCH J10JPKHOCTHBIX JIWL] TEPPUTOPHATIBHOTO OpraHa CTPaXOBIIMKa, NPOBOAALIMX MPOBEPKY:

4 0cy

['naBHBIN CHELHAATUCT-PEBU3OP IPYTIIbI
MPOBEPOK

il Jzro06a E.B.

Qg

(J1OTKHOCTD) (®.1.0.)

TpeGoBanue 0 MPeACTaBICHUH JOKYMEHTOB MOy M.

Ciperniop MEOY DO Duwoce
r /7

éomlmocrb, ®.1.0. pyKoBOUTESI OPraHU3ALIUK (060CO6IEHHOTO MOJPA3/IEICHHS)

[Tpumeuanue.

TpeGoBanue O MPEACTABICHHH JOKYMEHTOB MOXET ObITh MEPEAAHO CTPAXoBareilio (ero 3aKOHHOMY MM YTOJHOMOYEHHOMY
HanpaB/ieHo 1O T0YTe 3aKasHbIM NWCMOM MM TIEPENaHo B JICKTPOHHOM BMAC IO

TIPE/ICTABUTEIIO) JIMYHO TIOX  PACIHCKY,
GOBAHMS 110 TIOUTE 3aKA3HBIM MMUCbMOM OHO CUMTACTCS

TEJCKOMMYHHUKAIMOHHbIM KaHajgam cBs3u. B cjiydae HarpaBJICHUS YKa3aHHOI'o TpC
110JIy4CHHBIM 110 UCTCHCHUH 1LIECTH JHEH ¢ AaThl OTIIPABJICHUS 3aKa3Horo Mucbma.
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